



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Балакове возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, в период с 1 октября 2020 года по 21 января 2021 года обществом с ограниченной ответственностью, специализирующимся на производстве общестроительных работ, строительстве нежилых зданий, не выплачивалась заработка плата 9 сотрудникам свыше двух месяцев полностью, а также одному сотруднику свыше трех месяцев частично. Общий размер задолженности составил 475 703 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой города Балаково.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1541973>